

Értesítés

Használt cserép kapható az Idősek Napközi Otthonánál 15.- Ft/db áron, a Művelődési Ház udvarából 20.- Ft/db áron. Kérjük éljenek a vásárlási lehetőséggel. Érdeklődni lehet: Bukovszki Sándornál (0620/4420-111).

45 év felettiak részére számítógépes tanfolyamot szervezünk. Jelentkezni lehet az önkormányzatnál, korlátlan létszámban. A képzés 20 fős csoportokban kezdő és haladó szinten történik. Kérjük ez esetben is éljenek a lehetőséggel. Könnyebbé válik a tudásanyag megszerzése, frissítése. A program fő elemei: számítógépes alapismeretek, operációs rendszerek használata, elektronikus dokumentumok készítése, küldése, internethasználat, internetbiztonság. **Jelentkezési határidő: 2013. február 28.**

A bölcsődei beiratkozás 2013. május 6-7-én lesz. Április 27-én délelőtt bölcsődei nyílt nap lesz 9-12 óráig. Minden jakabszállási állandó lakóhellyel rendelkező, bölcsődés korú (20 hetestől 3 éves korig) gyermeket és szüleit várják.

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap támogatásában (AKG, KAT, stb.) részesülő ügyfeleket rendszeres **monitoring adatszolgáltatási kötelezettség** terheli. Az ügyfélnek az adatszolgáltatási kötelezettségét **elektronikus úton** kell teljesítenie **2013. február 13. és március 12. között**, vagy saját ügyfélkapun keresztül, vagy meghatalmazás/technikai közreműködő (pl. kamarai tanácsadó, falugazdász) útján. Felhívjuk a figyelmüket, hogy célszerű előzetesen időpontot egyeztetni a monitoring adatszolgáltatás teljesítéséhez.

A 2012. december 31-ig a **földhasználati nyilvántartásba** bejegyzésre került földhasználók az adatszolgáltatási kötelezettségüknek **2013. március 30. napjáig a „földhasználati azonosító adatközlési adatlap”** használatával tehetnek eleget. Az adatlaphoz csatolni kell magánszemély földhasználó esetében a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, gazdálkodó szervezet földhasználó esetében a statisztikai azonosítót tartalmazó okirat másolatát is. Az adatközlési adatlapot a használt földterület fekvése szerint illetékes járási földhivatalhoz kell benyújtani.

Az őstermelői igazolvány számának változását a következő helyeken kell bejelenteni: - az MVH felé a G002 adatlapon vagy az elektronikus felületen 15 napon belül. - az agrárkamarai regisztrációba. A biztosított őstermelőnek az első negyedévi 1358 bevalláson az őstermelői igazolvány számát aktualizálni kell. További felvilágosítás, a monitoring adatszolgáltatás teljesítéséhez ingyenes segítség kérhető: Agócs Bernadett – ÚMVP tanácsadó. Tel: 30/298-2322. E-mail: agocs.bernadett@agrarkamara.hu

Az Álom a Család tervezett programjai: Február 21. (csütörtök) 16.30 Bognár Boglárka: Kell-e a gyerekeknek a korlát! Miért fontos a rend és a szabály a gyerek életében? című előadása. Helyszín: jakabszállási Könyvtár, Információs és Közösségi Hely
Március 4. (hétfő) 17.00 Dr. Matus István: Gyereknevelés-Önnevelés című előadása. **Minden csütörtökön 9 órától**, kismamák, kisgyermekes édesanyák részére „Baba-Mama” foglalkozás. **Február 5-től** kéthetente **keddenként 16.00-18.00-ig** Kézimunka kör. **Február 28-ig** lehet még jelentkezni a március 6-án délelőtt induló ingyenes Munkaerő-piaci alapkészségek fejlesztése tréningre. Bárki jelentkezhet, azok számára ajánljuk, akik tartósan munkanélküliek szakképzettségükkel kilátástalan helyzetben lévők, vagy szakképzetlenek, bizonytalanok a munkavállalásra vonatkozó terveikben. Kulcsképesség fejlesztő, személyiségfejlesztő, beilleszkedést, önálló életvitelt segítő képzés, mely új szakmai utakat és lehetőségeket nyithat meg a változtatásra és változásra kész munkavállaló előtt. A programokról tájékoztatást nyújt: Provicnsné Sági Ivet: **0630/291-0810.**

Ingyenes ortopédiai vizsgálatra kerül sor **március 4-én hétfőn 14-15:30 óráig az egészségházban.** Minden gyermek, vagy közgyógy igazolvánnyal rendelkező részére a cipő felíratása ingyenes. Ha valakinek gyógycipőt írnak, azt kedvezményes áron elkészítik. Helyette cserébe egy használt cipőt kérnek. Akit a szűrővizsgálatok alkalmával ortopédiai vizsgálatra utaltak, de még nem volt, ragadja meg a lehetőséget. Előzetes jelentkezéseket időpont egyeztetés miatt várja telefonon, **0620/886-1991** vagy személyesen a védőnő.

A törvény által előírt kötelező utcanév változtatásokról döntött a Képviselő-testület a következők szerint:

Kun Béla utca helyett:	Kun utca
Mező Imre utca helyett:	Mező utca
Marx Károly utca helyett:	Móricz Zsigmond utca
Lenin utca helyett:	Deák Ferenc utca
Engels utca helyett:	Kölcsey Ferenc utca
Népfőnt utca helyett:	Katona József utca
A korábban Marx K. utca részét képező újonnan kialakított utca neve:	Templom utca

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet alapján **kötelező minden 4 hónaposnál idősebb kutya mikrochip (transzponder) általi egyedi megjelölése.** Kérjük, mielőbb tegyenek eleget e kötelezettségüknek és ne várják meg a veszeltség elleni oltás szervezését, mivel a kutya csak akkor oltható be veszeltség ellen, ha már el van látva az egyedi jelöléssel. **A mikrochipezést elvégzi: Dr. Zakupszky János (06-30-852-8948)** a lakásánál: 3500,- Ft-ért, az állat tulajdonosának lakásánál: 4000,- Ft-ért.

Jakabszállás, 2013. február 18.